



**NYÍRLUGOS VÁROS
POLGÁRMESTERÉTŐL**

4371. Nyírlugos, Szabadság tér 1. sz.

☎/☎: (42) 388-804; 388-802

e-mail cím: polgarmesterihivatal@nyirlugos.hu

Tisztelt nyírlugosi Polgár!

Tisztelettel felhívom a figyelmét, hogy az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. által végzett **települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás megfelelő elvégzéséhez és számlázással kapcsolatos utólagos reklamációk elkerülése érdekében** szükséges, hogy megfelelő információ alapján kerüljenek a számlák kibocsátásra az Ön részére.

Ezért **szükséges, hogy az Ön által használt (bérelt) vagy az Ön tulajdonában lévő ingatlant érintő változást (üresen álló ingatlanba történő beköltözés, lakó ingatlanból történő kiköltözés, elhalálozás) Nyírlugos Város Önkormányzata felé a változást követő 15 napon belül bejelentse.** A közszolgáltatást végző Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. ezeket a változásokat veszi figyelembe negyedéves számlázáskor. Tehát, ha esetlegesen egy, az Ön tulajdonában vagy használatában álló lakott ingatlan megüresedne, de ezt a változást Ön nem jelenti be, akkor az Észak-Alföldi Környezetgazdálkodási Kft. továbbra is számlázni fog az adott ingatlan címére az addig bejelentett név alapján. Utólag a kiállított számla korrigálására pedig nincs lehetőség.

Mindezek alapján kérem, hogy amennyiben az elmúlt időszakban változás következett be az Ön által használt vagy az Ön tulajdonában álló ingatlan esetében, **bejelentési kötelezettségének a 2013. évre vonatkozóan is mielőbb, de legkésőbb 2013. február 15. napjáig tegyen eleget** a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátása érdekében.

A bejelentését illetően az adatváltozást Nyírlugos Többcélú Községi Épületében (4371 Nyírlugos, Szabadság tér 1.), Nyírlugos Város Polgármesteri Hivatalában vagy postai úton tehetik meg a megfelelő formanyomtatvány kitöltésével.

A nyomtatvány Nyírlugos Többcélú Községi Épületének (4371 Nyírlugos, Szabadság tér 1.) portaszolgálatánál illetően a www.nyirlugos.hu internetes oldal letöltések/egyéb nyomtatványok elérési útvonal alapján szerezhető be.

Együttműködésüket és megértésüket előre is köszönöm.

Nyírlugos, 2013. január 16.



Tisztelettel:

Hovánszki György
Hovánszki György
polgármester